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1. Wstęp
System ma za zadanie wspomagać pracę i w znacznym stopniu ułatwić zarządzanie projektami. Jest również tworzony w celu zoptymalizowania czasu trwania projektu. Użytkownikami tego systemu mają być kierownicy projektów oraz ich przełożeni.   Funkcje udostępnione przez system mają na celu określenie złożoności projektu, przypisanie odpowiednich pracowników do poszczególnych zadań,  określenie czasu na wykonanie całego projektu oraz poszczególnych jego etapów. System będzie obsługiwany przez bazę danych w której będą przechowywane aktualnie wdrożone projekty jak również ukończone. System jest stworzony z myślą o zoptymalizowaniu pracy grup projektowych.      

Cel i zadania systemu 

- ułatwianie zarządzania pracą 

- zoptymalizowanie czasu trwania projektu

- łatwość w sprawdzaniu postępów zadań grup projektowych

- nadzór nad poszczególnymi projektami oraz pracownikami związanymi z nimi 
- archiwizacja ukończonych projektów 

Zakres
System jest stworzony z myślą o kierownikach projektów oraz ich przełożonych.  Kierownicy mają wgląd do założonych przez siebie projektów natomiast ich przełożony ma wgląd do wszystkich. 
System ma dwa podstawowe zadania w procesie opracowania i prowadzenia projektu badania kwestionariuszowego. Podstawowa funkcja polega na zautomatyzowaniu przetwarzania odpowiedzi respondentów uzyskiwanych podczas wywiadów ankietowych, jednolity i spójny format danych pozwoli w szybki i precyzyjny sposób poddać dane obróbce ilościowej i statystycznej, na podstawie której można będzie stworzyć raport z wynikami badania. 

Druga funkcja pol 
